

CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE
SESIÓN ORDINARIA N° 12/2022

En la ciudad de Sauce a los 11 días del mes de mayo del dos mil veintidós siendo las 20:00 horas se reúne en sesión ordinaria con la presencia del Sr. Alcalde Rubens Ottonello y los Sres Concejales Samira Balbiani, Reina Rey, Gilberto Cabrera, Alberto Giannastasio, Alejandro Alvarez, Carlos Martucho, Mario Fernández y Ana Talarico.

PUNTO 1

Alcalde: sería recibir a la Asistente Social (Catlin), consulto a la Dirección de de Desarrollo Humano de Canelones. Le “sugirieron” o dijeron que no viniera, que se comunicaban ellos desde Canelones para coordinar y mandar a alguien.

Al día de hoy no lo han hecho, si no llaman, los vamos a llamar nosotros y solicitamos que vengan a la brevedad.

El Mides paso a venir 2 veces por mes.

PUNTO 2

Alcalde: informa sobre expediente del Barrio Blanco y Espacios Verdes de la reunión en Canelones con la Escribana Anabel Caballero.

Resuelve el Concejo esperar a recibir expediente y luego reunirnos con los integrantes de la Comisión actual. Luego se reunirían con los vecinos en el barrio.

PUNTO 4

Planes Transversales

Se adelanto y completaron acciones para todo el año.

Objetivo 1 Acciones

Talleres de seguridad para la infancia y mayo amarillo

Invitar a CUPA y hacer algo en conjunto con transito y UNASEV.

Se considera cumplida la consigna de conformar “Mesa Nocturna” para abordar problemática de seguridad vial y motos.

Con la reunión realizada en el Espacio Cultural el día 23/3 donde asistieron autoridades de Caminera, Policía, Transito y UNASEV

Juntar la acción 1 de Escuelita de Transito y Seguridad Vial con el 3 Escuelita de Ciclismo

Se aprueban tres Banners para eventos

Objetivo 2

Completar construcción de vicisendas

2-1- **Alcalde:** comunica que por lo entendido estaría aprobada la vicisenda de rotonda

a rotonda.

Podría hacerse por ruta 6 vieja una senda, se esta viendo si es del Ministerio de Transporte o de la Intendencia.

Concejal Alvarez: en paso del horno para la entrada a la ciudad.

Pasa a Comisión de Movilidad.

2-2-aspiración del Municipio: realizar alguna intervención en el espacio.

Se Resuelve.

2-3-generar bibliotecas en espacios públicos intergeneracionales, como plan piloto conseguir alguno y después se va extendiendo

Los lugares serían Barrio Los Solares

Barrio Jardines del Liceo

MEVIR

AJUPEN

Colocarlos en una Institución, o almacén o lugar físico responsable.

Objetivo 3

Acción 1 – Se ejecuta

Cortandoles el pasto

3-1- Kit

2do. Semestre realizar relevamiento y ver necesidades

Para próximo Nodo que presenten lista de necesidades cada Centro Deportivo o Centro Estudiantil.

Acción 3-2-A- Abordaje Salud Mental

B- Consumo Problemático

C- Adolescentes y Jóvenes

A-Salud Mental

Alcalde: informa que a la policlinica esta viniendo Siquiatra de adultos, estaban viendo si se puede extender a jóvenes.

B- Club Leo de jóvenes tiene propuesta o proyecto para Centro de Rehabilitación

Concejal Alvarez: Junta Nacional de Drogas esta a las ordenes y/o disposición para coordinar talleres, conferencias o charlas. Esta radio no tiene problema.

Concejal Giannastasio: también esta "Pancho" Francisco que trabaja en el tema

3-3- Acción

Programa "Sonriendo" lo lleva a cabo la Intendencia

[Handwritten signatures and notes on the left margin, including 'AJUPEN' and 'MEVIR']

ejemplo: Escuela 15 ya mando comunicado a las familias

3-4-Impulsar Plan MEVIR – zonas verdes

colaborar con Cooperativas

regularizaciones haciendo foco en la vulnerabilidad de

las personas

Ser coordinador entre la Intendencia y e usuarios para conseguir la regularización.

Objetivo 4 3

4-1- Feria Educativa – Funcionando//

4-2- generar coordinación

4-3- talleres – para jóvenes (INJU) y adultos

Lenguaje de señas

cocina conservas, fecha probable octubre

4-4- relevamiento interés de jóvenes octubre

4-5- realizar plan piloto “Nodo Deportivo Ruralidad”

Intercambiar visitas, utilizando fechas de las Instituciones para generar encuentros.

Ejemplo taller de ajedrez, se ha echo.

4-6- colaboración en eventos o clubes de futbol

4-7- cine en el Barrio, se hizo, continuar planificandolo

Objetivo 5

5-1- Implementar Concejo Municipal de Jóvenes

Convocar jóvenes e integrarlos

5-2- generar Municipio de niños, Área Infancia y Adolescencia; articular con Centros

Objetivo 6

6-1- Noviembre mes de los derechos del niño 2023, realizar talleres en mayo por día de la mujer, taller enfoque de genero.

Objetivo 7

1er. Sábado de julio es el día Del Cooperativismo.

Formación Cooperativa de Jóvenes

Viernes 1 hacer charlas UCOT

COVISOLAR

ASOCIACIÓN DE FOMENTO

Handwritten signatures and notes on the left margin, including a vertical stamp that reads "FERIA EDUCATIVA 25 MARZO 2023".

Objetivo 10

Fortalecer herramientas de estimulo

Realizar mapeo de emprendimientos y productores rurales jóvenes

Coordinar con Asociación de Fomento y Agencia de Desarrollo Rural, Movimiento de la Juventud Agraria y Digegra

Objetivo 11

Promover Educación Ambiental

Taller en Huertas, se ha echo

PUNTO 5

Actividades de junio desde el Municipio

14/6 Homenaje a los vacunatorios 18:30 horas

28/6 Joven golera de la Selección de fútbol

José Gervasio Artigas, paseo por la historia, confirmar fecha

NOTA

Comisión Patriótica

Solicita la colocación del busto de "Joaquín Lenzina" al lado del Monumento del Prócer en la Plaza de Sauce.

Se aprueba el aval y remitir a la Dirección Gestión Territorial

Concejal Martucho: (alusión) Concejo da cabida y respalda la iniciativa de la Comisión Patriótica; Avala firmemente su pedido de darle ubicación definitiva al busto de Ansina y cree que es el mejor lugar junto al prócer

Concejal Balbiani: hay fechas para la inauguración de la Plaza ?, Concejo solicita saber de la misma

Alcalde: sería para fines de mayo de mañana, no hay nada oficial

PUNTO 6

Expedientes por horarios de ómnibus, empresas aducen problemas económicos.

El Nodo educativo, preocupados los Maestros por llegadas tardes o retiros tempranos por tema de los horarios de locomoción

Se plantea reunión con el Concejo Municipal, empresas de transporte, Dirección de Transito, Ministerio de Transporte y Dirección de Centros Educativos.

Actualizamos la información y hacemos la reunión.

Vender flores

Mañana se realiza registro y se aclara regimen.

[Handwritten signatures and notes on the left margin]

Nota

Profesores del Liceo N° 1 para los 3ers. 1,2,3 y 4, colocarse en la feria para recaudar fondos con el fin de recaudar fondos para salida didáctica

Se aprueba

Nodo presentaron nota desde el Municipio para comunicar que tienen un espacio en la feria destinada a Instituciones, deben planificar para no coincidir el mismo sábado.

Se presento informe de avance de Gestión periodo comprendido enero 2022 a 30 abril 2022

Se aprueba y se firma

Siendo la hora 23:03 se da por culminada la sesión.

The block contains several handwritten signatures and the word 'Aprobado' written in cursive. One signature is clearly legible as 'MARIO FERNANDEZ'. There are also some scribbled-out or less distinct signatures.